Контрольная работа – Пирометры
1. Проанализировать, какой из методов измерения температуры по излучению является более чувствительным в интервале температур Т1 – Т2 К при длинах волн λ1 и λ2 
	№
	Ф.И.О. студента
	Параметры для расчета

	11
	Корчунок Михаил
	Т1 = 1600 К Т2 = 3600 К 
	λ1 = 0,66 мкм и λ2 = 0,47 мкм


2. Температура измеряется оптическим пирометром. Пирометр показывает температуру 1100 0С. Определить действительную температуру и погрешность измерения, если коэффициент теплового излучения ( = 0,75, длина волны пирометра λ = 0,65 мкм
	№
	Ф.И.О. студента
	Параметры для расчета

	11
	Корчунок Михаил
	Т = 1105 0С


3. Можно ли пирометром полного излучения измерить температуру слитка в печи, если сторона слитка имеет размер 1800х400 мм, расстояние от слитка до пирометра 1400 мм, показатель визирования n=1/7

4. Оценить погрешность измерения температуры радиационным методом. Радиационная температура 1600 0С + № варианта задания 1, с коэффициентом теплового излучения ( = 0,38
5. Оценить погрешность измерения температуры методом спектрального отношения. Цветовая температура 1200 0С + № варианта задания 1, с коэффициентом теплового излучения (1 = 0,358 при λ1 = 0,65 мкм и (2 = 0,39 при λ1 = 0,45 мкм
